Інформатика 10 клас (ОАП)

Урок № 25
Вчитель: ___________
Дата: ____________
Тема: Вставлення зображень у текстовий документ; засіб WordArt.
Мета уроку: 
Навчальна. Ознайомити учнів із графічними об’єктами, що використовуються у текстових документах, можливістю їх вставлення та редагування.
Розвивальна. Розвивати логічне мислення, розумову активність учнів, цілеспрямованість, пам’ять, уважність при вивченні нового матеріалу.
Виховна. Виховувати інформаційну культуру. 

Тип уроку: комбінований урок 
Обладнання: зошити, комп’ютери, проектор

Програмне забезпечення: текстовий процесор
Хід уроку

І. Організаційний етап. 

1. Перевірка присутніх на уроці.
2. Оголошення теми та мети уроку.

ІІ. Мотивація навчальної діяльності.

ІІІ. Вивчення нового матеріалу. 
Лекція вчителя з елементами демонстрації за допомогою проектора

В текстовому документі можуть міститись не тільки фрагменти певного тексту, а й різноманітні графічні об'єкти. Можна виділити такі: графічні зображення, фігури, діаграми різних типів, художній текст, схеми.

Вставлення в текст готового зображення з файлу здійснюють вказівкою меню Вставка / Зображення / З файлу. Ця вказівка відкриває вікно діалогу, яке дозволяє знайти і вибрати потрібний файл. При цьому зображення можна обрати серед файлів, що збережені на комп’ютері, або вставити зі сканера.
У текстовий документ можна вставити як векторні, так і растрові зображення.
До текстового документа можна також додати малюнок із колекції малюнків, яка викликається за допомогою вказівки Сервіс/Галерея. Для того, щоб додати малюнок з галереї потрібно спочатку обрати категорію малюнків, потім у наборі зображень обрати потрібне та перетягнути його за допомогою миші із колекції в робоче поле текстового процесора.

У колекції Галерея є особлива категорія малюнків – діаграми. З їх складових або готових шаблонів можна створювати різні типи організаційних діаграм.
Текстовий процесор містить вбудований векторний графічний редактор, який дозволяє створювати нескладні графічні зображення з геометричних фігур, які поділяються на декілька груп: лінії, основні фігури, фігурні стрілки, фігури для формул, блок-схема, виноски, зірки та стрічки.
Для створення й роботи з графічними об'єктами використовують панель Графіка (Малювання). Якщо її не подано, потрібно використати вказівку меню Перегляд / Панелі і виставити мітку поруч з назвою панелі інструментів Графіка.

Вставлену фігуру можна редагувати (змінювати розміри та нахиляти, використовуючи маркери розміру та обертання, копіювати, переміщувати, видаляти) і форматувати (змінювати товщину та колір ліній контуру, колір та спосіб заливки тощо).
На панелі інструментів Графіка є кнопка [image: image1.png]


 Галерея текстових ефектів. Натискання на цю кнопку призводить до виклику однойменного вікна діалогу. Вибравши стиль художньо оформленого напису потрібно натиснути кнопку Гаразд.

Об'єкт текстового ефекту буде вставленj в документ. Подвійне клацання на об'єкті призводить до переходу в режим редагування тексту, у тому числі заміни стандартний тексту своїм.
ІV. Формування умінь та навичок. Робота за комп’ютером.
Слово вчителя:

· Саме час перейти до практики. Уявіть себе графічними дизайнерами. Ваше завдання – створити логотип для заданої організації чи товару. Для того, щоб дізнатися для якої організації чи товару робити логотип, пропоную вам зараз витягти будь-яку із запропонованих карток.
Учні витягують картки із назвами організацій чи товарів.

· Перед роботи давайте разом визначимо правила створення логотипів.
Учні називають вимоги до логотипів.

· Ви вже готові до виконання практичного завдання. Але перед тим, як ви сядете за комп’ютери, згадаймо правила роботи за комп’ютером.
· Назвіть мені два правила техніки безпеки, порушивши які  можна нанести шкоду власному здоров’ю.
· Назвіть мені два правила техніки безпеки, порушивши які можна нанести шкоду комп’ютерній техніці.
· Молодці. Давайте дотримуватися усіх правил. Почнемо виконання практичної роботи.

Учні працюють за комп’ютерами у середовищі текстового процесора над створенням логотипу.

V. Підведення підсумків уроку. Оцінюються роботи учнів, виставляються оцінки.
